
Критерії оцінювання ПМК 

 
 Підсумковий модульний контроль здійснюється по закінченню вивчення модуля 1 

(дисципліни) на підсумкових контрольних заняттях. До підсумкового модульного 

контролю допускаються лише ті здобувачі вищої освіти, які виконали всі види робіт, 

передбачених навчальною програмою, та набрали за поточну діяльність (за вивчення 

модуля) мінімум 36 балів (сума змістових модулів = ЗМ №1 + ЗМ №2). 

 Загальна сума балів ПМК складає максимум 40 балів. Підсумковий модульний 

контроль вважається зарахованим, якщо здобувач вищої освіти набрав не менше 25 балів.  

 Засоби діагностики рівня підготовки здобувачів вищої освіти: 

 теоретичне опитування (письмово); 

 розв’язання практичних завдань. 

Структура білета: 

 1 теоретичних питання – здобувачу вищої освіти виставляються 0-10 балів; 

 2 теоретичних питання – здобувачу вищої освіти виставляються 0-10 балів; 

 3 практичних завдання – здобувачу вищої освіти виставляються 0-10 балів; 

 4 практичних завдання – здобувачу вищої освіти виставляються 0-10 балів. 

При розробці критеріїв оцінки за основу беруться повнота і правильність виконання 

завдань. Крім цього враховується здатність здобувача вищої освіти диференціювати, 

інтегрувати та уніфікувати знання. 
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9-10 виставляється здобувачу вищої освіти, який при відповіді на запитання 

виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного матеріалу, 

правильно та повністю відповів на поставлене питання, навів усі необхідні 

приклади; продемонструвати знання, передбачені на рівні творчого 

використання. 

7-8 виставляється здобувачу вищої освіти, якщо при відповіді на питання 

виявив повне знання програмного матеріалу, передбачене на рівні 

аналогічного відтворення, правильно виконав поставлене завдання, 

показав володіння теоретичними знаннями, але припустив окремі 

несуттєві помилки. 

6 виставляється, якщо при відповіді на питання здобувач вищої освіти 

виявив недостатні знання основного програмного матеріалу, в обсязі, що 

необхідний для подальшого навчання і роботи, передбачених програмою 

на рівні репродуктивного відтворення; в цілому справився з поставленим 

завданням, але при цьому окремі теоретичні знання показав неповно. 

0-5 виставляється, якщо при відповіді на питання здобувач вищої освіти 

виявив серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, допустив 

принципові помилки, не зміг виконати поставлене завдання. 

 

 

ШКАЛА ОЦІНЮВАННЯ ПМК 

Шкала Рейтингова оцінка, бали 

відмінно 36-40 

добре 31-35 

задовільно 25-30 

незадовільно 0-24 

 


